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تیم ملی فوتسال بانوان در جریان 
اردوی آماده‌سازی خود، تمرینی فنی و 
تاکتیکی را زیر نظر کادرفنی پشت‌سر 

. شت ا گذ
با حرکات کششی و  این جلسه   
گرم‌کردن آغاز شد و بازیکنان پس از 
انجام برنامه‌های بدنی، وارد تمرینات 

ترکیبی و هماهنگی تیمی شدند. در 
ادامه، بخش اصلی تمرین به پرس 
تیمی و اجرای ضربات ایستگاهی از 
جمله کرنر اختصاص یافت؛ بخشی 
که با دقت و توقف‌های مکرر از سوی 

کادرفنی دنبال شد.
در  تیم،  سرمربی  مظفر،  شهرزاد 

طول تمرین با تذکرات فنی و تأکید 
بر جزئیات تاکتیکی، بازیکنان را به 
تمرکز بیشتر در اجرای پرس و ضربات 
ایستگاهی هدایت کرد. همزمان، 
کادرفنی نیز شرایط بدنی و عملکرد 
بازیکنان را به‌طور ویژه زیر نظر داشت 
تا میزان آمادگی آنها ارزیابی شود. 

تمرین در فضایی پرانرژی و با انگیزه بالا 
پیگیری شد و اعضای کادرفنی رضایت 
خود را از نحوه اجرای برنامه‌ها اعلام 
کردند. در حاشیه این جلسه نیز به 
مناسبت روز پزشک، از سحر ستاری 
پزشک تیم ملی با اهدای تندیس 

قدردانی به عمل آمد.
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خبر

سرنوشت خیبر در هاله‌‌ای از ابهام
دومین حضور تیم خیبر خرم‌آباد در لیگ برتر فوتبال ایران، با 
صحنه‌هایی تاریخی همراه بود؛ حضور پرشور بانوان لرستانی 
در ورزشگاه تختی و مدیریت مسعود عبدی، مالک باشگاه. 
اما در کنار این اتفاقات، پرسش‌هایی جدی درباره آینده 
باشگاه و چشم‌انداز آن مطرح است. در نخستین دیدار 
خانگی خیبر در فصل جاری، به دلیل محرومیت هواداران 

مرد، ورزشگاه تختی خرم‌آباد تنها میزبان بانوان بود. 
هزاران هوادار زن با شور و هیجان وصف‌ناپذیری تیم محبوب 
استان را حمایت کردند و لحظه‌ای تاریخی را رقم زدند. با این 
حال، آمارها نشان می‌دهد بیش از ۱۲ هزار نفر از بانوان پشت 
درهای ورزشگاه باقی ماندند و امکان ورود نیافتند که همین 
موضوع نشانه‌ای روشن از کمبود زیرساخت‌های ورزشی در 
لرستان بود.باشگاه خیبر این روزها زیر نظر مسعود عبدی 
اداره می‌شود؛ سرمایه‌گذاری بومی که با تزریق منابع مالی، 
بازگشت سبزپوشان را به سطح اول فوتبال ایران ممکن کرد. 
با این وجود، ساختار مدیریتی باشگاه و آینده مالی آن 
همچنان با ابهاماتی جدی روبه‌رو است؛ موضوعی که در 
محافل ورزشی استان نیز به بحث‌های گسترده دامن زده 

است.
نکته قابل تأمل دیگر، عدم وجود تیم فوتبال بانوان در 
باشگاه خیبر است. این در حالی است که حضور گسترده 
و پرشور بانوان در ورزشگاه، نشان‌دهنده ظرفیت عظیم 
اجتماعی و ورزشی در لرستان است. اکنون این پرسش 
پررنگ‌تر از گذشته مطرح می‌شود که چرا با وجود چنین 
پتانسیلی، باشگاه اقدامی جدی برای تشکیل تیم بانوان 

انجام نداده است.
خیبر خرم‌آباد در ابتدای مسیری تازه قرار دارد؛ مسیری که 
هم فرصت‌ها و هم چالش‌های بزرگی را پیش روی فوتبال 
لرستان قرار می‌دهد. آیا زیرساخت‌ها متناسب با این 

استقبال اجتماعی توسعه خواهند یافت؟
 آیا باشگاه به سمت تشکیل تیم بانوان خواهد رفت؟ مسعود 
عبدی که با سرمایه‌گذاری‌هایش تیم فوتبال خیبر را به سطح 
اول فوتبال کشور رسانده، قطعاً می‌تواند با سرمایه‌گذاری در 
عرصه بانوان باعث رونق ورزش بانوان استان لرستان هم 

شود.

سمانه قمری پرسپولیسی شد
باشگاه پرسپولیس در اطلاعیه‌ای رسمی از جذب سمانه 
قمری، بازیکن باسابقه و تأثیرگذار تیم آوا تهران، خبر 
داد. قمری با عقد قراردادی سه‌ساله به سرخپوشان 
پایتخت پیوست و از این پس در ترکیب تیم بانوان 
پرسپولیس به میدان خواهد رفت. این مهاجم باتجربه 
طی سال‌های اخیر یکی از مهره‌های کلیدی آوا تهران به 
شمار می‌رفت و در خط حمله این تیم نقش پررنگی 
ایفا کرده است. حضور او در پرسپولیس می‌تواند توان 
تهاجمی سرخپوشان را افزایش داده و شرایط تازه‌ای برای 
خط آتش این تیم در لیگ برتر بانوان رقم بزند. انتقال 
قمری به پرسپولیس را می‌توان بخشی از برنامه‌ جدی 
باشگاه در مسیر سرمایه‌گذاری بر فوتبال بانوان دانست. 
سرخپوشان پایتخت با جذب بازیکنان باکیفیت و تقویت 
ساختار فنی، هدفگذاری کرده‌اند تا در رقابت‌های لیگ 

برتر بانوان حضوری پرقدرت و مدعیانه داشته باشند.

آزمون تئوری داوران لیگ برتر
آزمون تئوری داوران لیگ برتر فوتبال بانوان در سالن 
اجتماعات روابط عمومی فدراسیون فوتبال برگزار شد 
تا گامی مهم در مسیر معرفی برگزیدگان به آکادمی داوران 
کنفدراسیون فوتبال آسیا برداشته شود. در این آزمون، علاوه 
بر پرسش‌های تخصصی پیرامون قوانین و دستورالعمل‌های 
داوری، بخشی از سؤالات به سنجش توانایی زبان انگلیسی 
داوران اختصاص داشت تا مهارت‌های ارتباطی آنان 
برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی مورد ارزیابی قرار 
گیرد. پیش از آغاز آزمون، دانیال مرادی، رئیس دپارتمان 
داوران، در سخنانی با اشاره به اهمیت این مرحله تأکید 
کرد: »موفقیت در این آزمون‌ها می‌تواند نقطه عطفی در 
مسیر رشد و ارتقای داوران بانو باشد و زمینه حضور آنان در 

عرصه‌های آسیایی و جهانی را فراهم کند.«
 بر اساس برنامه‌ریزی فدراسیون فوتبال، داورانی که نمره 
قبولی در این آزمون را به دست آورند، به آکادمی داوران 
AFC معرفی خواهند شد تا با حضور در دوره‌های تخصصی 
و بین‌المللی، دانش و مهارت خود را در سطح بالاتری ارتقا 

دهند.

 بازگشت فروزان سلیمانی 
به نیمکت ملی حفاری اهواز

باشگاه ملی حفاری اهواز از توافق با فروزان سلیمانی برای 
هدایت تیم فوتسال زنان این باشگاه خبر داد. سلیمانی 
پیش‌تر نیز با این تیم قهرمانی لیگ برتر را تجربه کرده بود 
و حالا دوباره به جمع اهوازی‌ها بازمی‌گردد. ملی حفاری که 
از تیم‌های باسابقه و پرافتخار فوتسال زنان ایران محسوب 
می‌شود، پس از قرعه‌کشی لیگ برتر و آغاز آماده‌سازی 
تیم‌ها، سراغ سرمربی‌ای رفت که کارنامه‌ای درخشان در 
سطوح باشگاهی و ملی دارد. سلیمانی مدت کوتاهی، 
هدایت تیم ملی فوتسال زنان ایران را برعهده داشت و 
همراه این تیم به مقام سوم جام ملت‌های آسیا دست 
یافت؛ افتخاری که منجر به حضور تاریخی تیم ملی در جام 
جهانی شد. او همچنین در سال ۲۰۱۵، عنوان قهرمانی جام 
ملت‌های آسیا را با تیم ملی کسب کرد و نامش در فهرست 

مربیان پرافتخار این رشته قرار گرفت. 
در کارنامه باشگاهی‌اش نیز قهرمانی با ملی حفاری ثبت شده 
است؛ افتخاری که حالا این باشگاه امیدوار است بار دیگر با 
هدایت او تکرار شود. ملی حفاری در فصل گذشته نتایج 
ضعیفی در لیگ برتر کسب کرد، اما با انتخاب سرمربی جدید 
به دنبال بازگشت به جمع مدعیان و رقابت جدی برای کسب 

جایگاه‌های بالای جدول است.

سارا قمی، کاپیتان نام‌آشنای تیم 
بانوان ملوان و یکی از چهره‌های 
ماندگار فوتبال زنان ایران است. او 
که سال ۱۳۶۶ در خمام متولد شده، 
بیش از یک‌دهه با پیراهن ملوان 
درخشیده و سال‌ها بازوبند تیم ملی 
فوتبال بانوان را نیز بر بازو بسته 
است. وی در گفت‌وگویی  از مسیر 
فوتبالی خود، چالش‌های پیش روی 
فوتبال زنان و امیدهای آینده سخن 
۷۹ فوتسال  می‌گوید: »من سال 
بازی می‌کردم، اما وقتی در سال 
۸۳ ملوان تصمیم گرفت تیم بانوان 
تشکیل دهد، در تست‌ها شرکت 
کردم و از همان‌جا فوتبال حرفه‌ای 

من آغاز شد. سال‌های اول سخت 
بود؛ خیلی‌ها می‌گفتند »دختر را 
چه به فوتبال« و نگاه‌های سنگینی 
ــرایط  ــی ش ــا در انزل ــت. ام ــود داش وج
فرق می‌کرد. اینجا زن و مرد عاشق 
ملوان‌اند و همین عشق باعث شد 
فوتبال بانوان خیلی زود پذیرفته 
شود. بارها اتفاق افتاد که پنج‌هزار 
نفر برای تماشای بازی‌های ما آمدند 
و همین موضوع فوتبال بانوان ایران 

را با نام ملوان پیوند زد.«
وی ادامه داد: »من بیش از ۱۵ سال با 
پیراهن ملوان بازی کردم. پنج سال 
از این تیم دور بودم، اما بازگشت 
به ملوان برایم مثل بازگشت به 
وطن بود. همیشه گفته‌ام حسی 
در  دارم،  ملوان  بازی‌های  در  که 
هیچ تیم دیگری تجربه نکرده‌ام. 
من در ملوان بزرگ شدم، قوی 

 » قمی ا  سار « ن‌جا  هما و  م  شد
شدم. تفاوت فوتبال زنان و مردان 
بسیار زیاد است. نخست امکانات؛ 
فوتبال مردان پخش تلویزیونی دارد، 
اسپانسر جذب می‌کند و سرمایه وارد 
می‌شود. در مقابل، فوتبال بانوان 
دیده نمی‌شود و هزینه‌ها از جیب 
مدیران پرداخت می‌شود. درباره 
دستمزد هم باید بگویم دستمزد یک 
بازیکن مرد نیمکت‌نشین در لیگ 
ــوان  ــم بان ــک تی ــرارداد ی ــا کل ق ــر، ب برت
برابری می‌کند. این واقعیت تلخی 

ــت.« ــد پذیرف ــه بای ــت ک اس
کاپیتان ملوان در خصوص بزرگترین 
ــوان  ــه بان ــم در عرص ــن تی ــکلات ای مش
مشکل  رگترین  »بز داد:  توضیح 
بانوان ملوان همیشه مسائل مالی 
از  خبری  انزلی  در  است.  بوده 
اسپانسرهای صنعتی بزرگ نیست، 

بر خاف باشگاه‌هایی مثل سپاهان 
ــد.  ــدار دارن ــرایط پای ــه ش ــر ک ــا گل‌گه ی
این موضوع باعث می‌شود حتی 
مشکل  هم  تیم  جمع‌کردن  در 
داشته باشیم. با این حال، اگر یک 
حامی مالی قوی وارد شود، مطمئنم 
ــم و  ــی بجنگی ــرای قهرمان ــم ب می‌توانی

روی سکو برویم.«
وی در پایان افزود: »به دخترانی 
که علاقه‌مند به فوتبال هستند، 
می‌گویم امروز شرایط بسیار بهتر 
شده است. وقتی ما شروع کردیم، 
فوتبال بانوان در ایران ناشناخته 
بود و پر از چالش. برای یک تمرین 
ــیر  ــاعت در مس ــه س ــم س ــور بودی مجب
باشیم. اما حالا اوضاع تغییر کرده 
است. اگر کسی فوتبال را واقعاً 
دوست داشته و پشتکار داشته باشد، 
ــید.« ــد رس ــش خواه ــه آرزوهای ــاً ب قطع

می‌توانیم برای قهرمانی لیگ برتر بجنگیم

سارا قمی: دستمزد یک نیمکت‌نشین مرد برابر قرارداد کل تیم بانوان است

نقل قول

کامبک سپاهان در بازار نقل و انتقالات

نصف جهان بالاخره بیدار شد
رؤیای قهرمانی انزلی با کودایی جان گرفت

 بازگشت شیر به دروازه

پس از هفته‌ها سکوت و انفعال، 
تیم فوتبال سپاهان ناگهان ورق را 
برگرداند. باشگاهی که با جدایی 
۱۰ بازیکن اصلی خود وارد  حدود 
دوره‌ای بحرانی شده بود، با تمدید 
قرارداد بیان محمودی، سرمربی‌اش، 
ناگهان وارد فازی تازه شد و با چند 
تمدید مهم و خریدهای هدفمند، 
امیدها را در دل هواداران زنده کرد.
الهام فرهمند، زهرا پورحیدر و طناز 
غضنفرپور، سه چهره کلیدی سپاهان، 
با طلایی‌پوشان  را  قرارداد خود 
تمدید کردند؛ سه تمدیدی که 
عاوه بر حفظ تجربه و ثبات در 
ترکیب، ستون‌های اصلی تیم را نیز 
دست‌نخورده نگه می‌دارد. هر کدام 
از این بازیکنان در فصل گذشته نقش 
محوری داشتند و حفظ آنها به معنای 

ادامه مسیر موفق تیم است.
در کنار بازیکنان تمدیدی، سپاهان 
چند خرید مهم نیز انجام داده 
است: افسانه اقبال در خط میانی، 
هانیه علیمردانی از تیم تام، نرگس 
سبکتکین از ملوان و فاطمه امیری، 
یکی از ستاره‌های پرسپولیس، این 
فصل به نصف جهان پیوسته‌اند. این 
خریدها نشان می‌دهد که محمودی 
و باشگاه قصد دارند خأ ناشی از 
جدایی‌های پرتعداد را با ترکیبی از 

تجربه و جوانی پر کنند.
اخیر  روزهای  در  تیم  همچنین 
چندین تست برگزار کرده تا بازیکنان 
مستعد و جوان را برای فصل جدید 
شناسایی و در کنار تیم قرار دهد. 
بیان محمودی نیز در صحبت‌های 

اخیر خود تأکید کرده که سپاهان 
حساب ویژه‌ای روی محصولات آکادمی 
باز کرده؛ سرمایه‌گذاری‌ای که در 
سال‌های اخیر به شکل جدی انجام 

شده است.
به نظر می‌رسد سپاهانی‌ها، علاوه 
بر بازگشت به بازار نقل و انتقالات 
و نیم‌نگاهی به خریدهای آینده، به 
بازیکنان جوان آکادمی نیز به عنوان 
مهره‌های قابل اعتماد نگاه می‌کنند. 
هدف آنها ساختن تیمی است که 

ترکیبی از جوانی و تجربه باشد.
هرچند تکرار نایب‌قهرمانی فصل 
گذشته با توجه به موج جدایی‌ها 
دشوار به نظر می‌رسد، اما زردپوشان 
با ترکیبی از  اصفهانی امیدوارند 
بازیکنان تمدیدی، خریدهای تازه و 

استعدادهای آکادمی، همچنان در 
جمع مدعیان باقی بمانند. واقعیت 
این است که سپاهان در فاصله کوتاه 
تا شروع لیگ، استارت دیرهنگامی 
زده، اما روند فعلی نشان می‌دهد 
باشگاه قصد ندارد به راحتی میدان را 

به رقبا واگذار کند.
سپاهان که هفته‌ها خاموش بود، 
حالا دوباره به بازیکنان و هوادارانش 
امید داده است. هر چند نقل و 
انتقالات آنها دیر آغاز شد، اما با 
چند حرکت حساب‌شده و تأکید بر 
ساختن آینده از دل آکادمی، نوید تیمی 
متفاوت و امیدوارکننده را می‌دهد. 
باید دید این استارت ناگهانی، در 
پایان فصل نیز به خط پایان مدعیان 

خواهد رسید یا خیر.

ــم  ــابق تی ــان س ــی، دروازه‌ب ــره کودای  زه
ملی فوتبال زنان ایران، پس از مدت 
طولانی دوری به‌خاطر مصدومیت، 
بار دیگر به فوتبال باشگاهی بازگشته 
با پیراهن ملوان  بار  این  است و 

بندرانزلی. 
پگاه  ل  خیا تنها  نه  که  لی  نتقا ا
نوری، سرمربی ملوان، را در خط 
دروازه راحت می‌کند، بلکه جایگاه 
ن  عیا مد ن  میا ر  د لی‌چی‌ها  نز ا
قهرمانی را نیز تقویت خواهد کرد.
کودایی که در سال‌های اخیر یکی 
از تأثیرگذارترین چهره‌های فوتبال 
زنان ایران بوده است، مدتی به‌دلیل 
مصدومیت شدید از میادین دور ماند. 
این غیبت برای هواداران فوتبال زنان 
ــا در  ــه او باره ــرا ک ــود، چ ــی ب ــوک بزرگ ش
لباس تیم ملی نمایش‌هایی درخشان 

ارائه کرده بود.
 حالا اما پس از دوران نقاهت و تلاش 
ــن  ــا ای ــت ت ــاده اس ــی آم ــه، کودای بی‌وقف
ــش را  ــوان، توانایی‌های ــاس مل ــا لب ــار ب ب

ثابت کند.
شنیده می‌شود مدیران پرسپولیس 
نیز مذاکراتی با کودایی داشته‌اند؛ 
اما در نهایت ملوان بندرانزلی توانسته 
این دروازه‌بان خوش‌سابقه  است 
ــذب  ــود ج ــع خ ــه جم ــران را ب ــال ای فوتب
کند. انتخابی که هم از نظر فوتبالی 
و هم از نظر روانی هوشمندانه به 
نظر می‌رسد؛ چرا که ملوان در فصل 
جاری تیمی پرستاره بسته و کودایی در 

ــکای  ــه ات ــد نقط ــی می‌توان ــن ترکیب چنی
ــد. ــی باش ــای انزل قوه

پگاه نوری، سرمربی جوان ملوان، با 
جذب ستاره‌های متعدد، نشان داده 
ــدارد.  ــی ن ــز قهرمان ــی ج ــه هدف ــت ک اس
از نگاه او، حضور کودایی به معنای 
بسته شدن یکی از مهم‌ترین خطوط 
تیم است. نوری که به تازگی هدایت 
ــا  ملوان را برعهده گرفته، قصد دارد ب
تیم پرستاره‌اش، پس از سال‌های 
افت، جام را به انزلی بازگرداند. در 
این مسیر، کودایی بی‌شک می‌تواند 

کمک بزرگی به این رؤیا باشد.
به  انگیزه‌ای دوچندان  با  او حالا 
زمین بازگشته و به خوبی می‌داند 
ــت  ــک مصدومی ــس از ی ــت پ ــه بازگش ک
طولانی، هم چالش و هم فرصت 

است. او باید ثابت کند که هنوز همان 
نجات‌بخش  و  مطمئن  دروازه‌بان 
ــم  ــش ه ــا واکنش‌های ــا ب ــه باره ــت ک اس
تیم ملی و هم باشگاهش را از بحران 

نجات داده است.
ملوان بندرانزلی پس از افت اخیر در 
سال‌های گذشته، این فصل بیش 
از هر زمان دیگری مدعی به نظر 

می‌رسد.
 ترکیب ستاره‌های تازه‌وارد، پروژه 
جوانگرایی پگاه نوری و حالا حضور 
تیم  این  زهره کودایی در دروازه، 
برای خاتون و  به رقیبی جدی  را 
دیگر مدعیان تبدیل کرده است. 
انزلی‌چی‌ها رؤیای قهرمانی در سر 
دارند و شاید امسال، با کودایی در 
دروازه، این رؤیا رنگ واقعیت بگیرد.

سوژهنکته روز

فریناز زمانی
خبر‌نگار

سمیرا محمدی، دروازه‌بان فصل گذشته تیم 
ایستا، در شرایطی به پرسپولیس پیوسته 
است که عملکرد او در فصل گذشته چندان 
درخشان ارزیابی نمی‌شود. این دروازه‌بان که 
در ۱۵ بازی در چهارچوب دروازه ایستا قرار 
گرفت، تنها موفق به ثبت یک کلین‌شیت 
شد؛ آماری که طبیعتاً برای او نمی‌تواند یک 
نقطه قوت محسوب شود؛ فصل گذشته 
تیم ایستا، علی‌رغم در اختیار داشتن یکی 
از پرمهره‌ترین ترکیب‌های لیگ و به ثمر 
رساندن ۴۵ گل  که این تیم را به دومین خط 
حمله برتر مسابقات تبدیل کرد، نتوانست به 
جمع سه تیم برتر جدول راه یابد و بسیاری 
از کارشناسان یکی از مهم‌ترین دلایل ناکامی 
این تیم را ضعف در خط دروازه و دریافت 
گل‌های ساده عنوان کرده‌اند؛ گل‌هایی که 
در بسیاری از موارد، سمیرا محمدی به طور 

مستقیم مقصر شناخته می‌شد.
مطمئن  چندان  نه  عملکرد  وجود  با 

محمدی، ایستا به سراغ شماره یک تیم 
ملی رفت و توانست زهرا خواجوی را به 
خدمت بگیرد تا تقریباً همه مطمئن شوند 
که محمدی امسال جایی در بین تیم‌های 
مدعی ندارد اما با این حال، مریم آزمون در 
یک انتقال پرحاشیه به سراغ جذب او رفت 
و با جذب وی، احتمالاً او را به عنوان گزینه 
نخست برای حراست از دروازه سرخ‌پوشان 

در نظر گرفته است.
البته سمیرا محمدی تنها گزینه باشگاه 
پرسپولیس برای قرار گرفتن در چهارچوب 
دروازه نیست. این باشگاه به طور همزمان، 
دروازه‌بان جوان و مستعدی به نام آتنا توفیق 
را نیز به خدمت گرفته است؛ بازیکنی که 
سابقه عضویت در تیم ملی زیر ۲۰ سال را در 
کارنامه دارد و از او به عنوان یکی از چهره‌های 
آینده‌دار فوتبال بانوان یاد می‌شود. در 
صورتی که سمیرا محمدی نتواند عملکردی 
قابل قبول و درخور انتظارات از خود ارائه 
دهد، احتمال آن وجود دارد که آتنا توفیق به 
سرعت جایگزین وی گردد و فرصت حضور در 

ترکیب اصلی را به دست آورد.
اگرچه پخش زنده مسابقات لیگ کوثر 
بسیار سخت و دور از دسترس است اما با 
مشاهده چند بازی تیم ایستا که از طریق 
صفحه رسمی این باشگاه، امکان بررسی 

سمیرا محمدی زیر سایه تهدید جدی »آتنا توفیق«

رقابت در خط دروازه پرسپولیس

و تحلیل عملکرد سمیرا محمدی برای 
علاقه‌مندان به فوتبال فراهم می‌شد. 
این مسأله بار دیگر پرسش‌هایی را در 
رابطه با معیارهای انتخاب بازیکنان 
ح ساخته  توسط باشگاه پرسپولیس مطر
است؛ اینکه جذب بازیکنان بر اساس 
چه اصول و منطقی صورت می‌گیرد و تا 
چه میزان با عملکرد واقعی آنها در زمین 

مسابقه همخوانی دارد.
با وجود این، آنچه که به طور قطع 
می‌توان بیان کرد این است که عدم 
توجه به عملکرد ضعیف یک بازیکن، 
لزوماً به ضرر او تمام نخواهد شد. گاهی 
اوقات، حتی پس از گذراندن فصلی 
مملو از انتقادات، فرصت انتقال به یک 
تیم بزرگ برای بازیکن فراهم می‌شود؛ 

انتقالی که البته این بار برای سمیرا 
محمدی با یک تهدید جدی و بالقوه به 
نام »آتنا توفیق« همراه است و رقابت 
سختی را در خط دروازه پرسپولیس رقم 
خواهد زد. عملکرد سمیرا محمدی در 
فصل پیش رو، تعیین‌کننده خواهد بود 
و او باید تمام تلاش خود را به کار گیرد تا 
اعتماد کادرفنی و هواداران را جلب کند.

عملکرد 
سمیرا 

محمدی 
در فصل 
پیش رو، 

تعیین‌کننده 
خواهد بود و 

او باید تمام 
تلاش خود 

را به کار گیرد 
تا اعتماد 

کادرفنی و 
هواداران را 

جلب کند

گزارش یک
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